
 

Јавна здравствена установа Дом здравља  Добој надлежна је за пружање услуга 

примарног нивоа здравствене заштите. 

Политика заштите здравља и безбиједности на раду  саставни је дио  укупне пословне 

политике Јавне здравствене установе Дома здравља Добој и оквир за дефинисање 

циљева здравља и безбиједности на раду. 

Уважавајући начела заштите здравља и безбиједности на раду наша установа је 

опредијељена да обезбиједи и одржава здраво и сигурно радно окружење. 

Уз поштовање захтјева законске регулативе у погледу заштите здравља и безбиједности  

на раду, подржавамо све циљеве и процедуре за имплементацију мјера и активности на 

превенцији, елиминацији и контроли опасности, те стварању и одржавању здраве радне 

околине.  

Циљеви: 

o Посвећеност стварању и очувању здраве и безбједне радне средине, 

o Идентификација, праћење и контрола ризика од повреда, професионалних 

обољења и болести у вези са радом, 

o Истраживање и анализа узрока повреда на раду, професионалних обољења и 

болести у вези са радом, те предузимање активности за спрјечавање њихoвог 

понављања, 

o Посвећеност и усклађивање са свим условима и захтјевима регулативе, 

континуираном спровођењу програма унапређења у складу са међународним 

стандардима, 

o Континуираним улагањем у обуку радника повећати свијест  о значају заштите 

здравља и безбиједности на раду, како сопственог тако и осталих запослених као 

и посјетилаца,  

o Сво запослено особље у установи ће бити упознато са овом Политиком, те 

обучено за примјену исте. 

Управа Јавне здравствене установе Дом здравља Добој обезбјеђује да ова политика 

буде саопштена, разумљива и одржавана у свим организационим јединицама  у 

установи. 

Сви руководиоци су директно одговорни за примјену Политике заштите здравља и 

безбједности на раду у својим организационим јединицама и за осигурање да се 

запослено особље придржава ове политике. 

Политика је јавна, видно истакнута, постављена на интернет страницу наше установе, 

доступна посјетиоцима и организацијама који су по било којој основи присутни у 

установи.  

Преиспитивање реализације  Политикe заштите здравља и безбиједности на раду се 

спроводи једном годишње а комплетна ревизија врши се у складу са законском 

регулативом а према  потребама и раније. 
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